

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



安徽六安霍邱铁矿图片

产业协调司调研安徽六安霍邱地区铁矿项目<http://sinacomcn>年月日发改委网站安徽省铁矿资源较为丰富，铁矿石基础储量73亿吨资源量亿吨，分别居全国第和位，占我国铁矿资源总储量和总资源量的3%83%。近年来，我委积极推进安徽六安霍邱地区铁矿石基地建设，核准了一批铁矿采选项目，为提升我国铁矿石资源保障水平发挥了重要作用。为了解霍邱铁矿石项目建设情况，研究依托铁矿资源地布局钢铁产业，使生产要素向更具比较优势的区域集中，月日至日，产业协调司副巡视员李忠娟同志带队，赴霍邱进行了调研，听取了安徽省六安市霍邱县有关部门关于进一步促进本地区钢铁产业健康有序发展的报告，现场考察了安徽开发矿业有限公司李楼铁矿金日盛矿业有限责任周油坊铁矿的采选工艺与设备配置，以及首矿大昌公司铁矿深加工项目的规划选址外部条件等情况。

李忠娟同志指出，霍邱铁矿资源富集，加快采选项目建设对保障钢铁产业原材料供给，促进地区经济发展，带动大别山区人民脱贫致富具有重要意义。她同时指出，安徽省钢铁产业发展一直比较有序，在遵守国家宏观调控政策方面做得较好，这为今后在区位优势明显的铁矿资源地布局钢铁产能留下空间。新华网合肥月日电（记者杨玉华）记者日从安徽省六安市安监局获悉，月日发生在安徽霍邱县的铁矿井下塌陷瞒报事故责任人目前已经初步查清，瞒报事故伤亡情况的具体责任人铜陵万通井巷建设公司驻金日盛矿业公司项目部副经理许某已被

实施刑事拘留。

霍邱县随后发布消息称，地面沉降造成户群众房屋倒塌，人当场死亡，人经抢救无效死亡，另有名伤者入院治疗。瞒报事件发生后，六安市委市政府高度重视，立派出调查组到达矿区展开调查，安徽省也派出了由安监部门牵头的调查组赶赴事故发生地。

六安安监局负责人向记者通报，经初步调查，事故企业出入井记录不准确，安全管理较薄弱，并存在瞒报事故伤亡人数等行为。根据调查情况，六安市政府做出六项处理决定：对瞒报事故伤亡情况的具体责任人，铜陵万通井巷建设公司驻金日盛矿业公司项目部副经理许某立按照法定程序实施刑事拘留。

六安全面停止该铁矿一切井下基建工作，并立进行采空区的充填治理，封闭井下危险区域，有效防范再次发生坍塌事故。六安认真细致做好死者的赔偿和死者家属的安抚等善后工作，对受伤住院的群众和矿工跟踪救治情况，主动协助医疗部门全力救治。

六安全面排查矿山安全隐患，组织人员摸清霍邱所有矿山企业的采空区及地表构筑物的现状，坚决落实开采移动范围内地表和尾矿库下游居民及相关设施的搬迁要求，全面开展铁矿企业安全隐患排查治理工作。六安责令霍邱县委政府认真吸取事故的沉痛教训，作出深刻检查，明确整改措施，全面推进安全生产工作各项任务落实。

此外，六安和霍邱县相关部门和政府要积极主动配合安徽省政府事故调查组的各项工作，对有关单位有关责任人的处理，根据事故调查结果，依据责任认定，认真落实到位。安徽霍邱铁矿之乱背后的矿产领域腐败安徽“国土官员”杨先静在受审投“桃”报“李”新华社发徐骏作受贿官员“吃里扒外”集体催肥“安徽矿王”地处大别山北麓的安徽霍邱县，拥有全国第五华东第一的丰富铁矿资源，但自年开发铁矿以来，却爆发多起涉矿腐败案，该县至今仍为国家级贫困县，财政入不敷出。月日在蚌埠市中级人民法院开庭审理的安徽省国土厅原巡视员杨先静贪腐案，首次系统披露了“霍邱铁矿之乱”。蚌埠市检察院指控，曾担任安徽省国土厅副厅长正厅级巡视员的杨先静，涉嫌收受索取巨额贿赂，在霍邱县座铁矿的矿业权分立出让转让中滥用职权，导致国家财产损失亿余元。

驱动杨先静“滥用职权”的是安徽大昌矿业公司董事长吉立昌，这个来自河北的矿老板，先后四次给杨先静送去人民币万元美元万元，双方结下紧密的“权钱合作”关系。但杨先静“力排众议”，开会“拍板”决定大昌公司继续拥有平方公里探矿权，吉立昌之后将其转卖，非法获利亿多元。年，杨先静违规批准，将按国家规定必须招标采购或挂牌的范桥铁矿探矿权，作价亿元“直接转让”给大昌矿业控股%的首矿大昌公司，而其实际价值为亿元。年，安徽省国土厅厅长办公会研究，挂牌出让霍邱周集铁矿探矿权，杨先静竟然会后擅自更改决

定，加入只有首矿大昌公司一家符合的准入条件，公告后舆论大哗，不得不暂停挂牌。但杨先静并不死心，竟然更改厅长办公会决定，多方活动重新挂牌，并再次设置有利于首矿大昌的准入条件，使该公司最终以亿元的超低价格，获得价值亿元的探矿权。

吉立昌窃取国有铁矿“无往而不利”，其背后除杨先静，安徽六安霍邱铁矿图片还有安徽省原副省长倪发科与原六安市副市长霍邱县委书记权俊良的“鼎力相助”。权俊良受贿后则帮助吉立昌的企业拆借资金拆房修路，甚至试图从县财政中拿出亿元“超常规奖励”，支持大昌公司上马新项目。

广州市国土和房管局原地矿管理处副处长乔倩等人，在矿产资源开发审批监管中收受贿赂滥用职权，致使某公司连续超层越界非法开采花岗岩矿石余万立方米，造成近亿元经济损失，并严重破坏生态环境。

年贵州盘县等地先后发生起煤矿安全生产事故，共造成人死亡人受伤，直接经济损失万元。加大反腐完善制度堵上“地下腐败黑洞”在今年全国两会上，全国政协委员审计署副审计长董大胜透露，去年对个省的矿产资源审计发现，该领域腐败严重，不少领导干部直接插手干预矿业权出让，导致国有资产流失。合理划分各级政府间矿业权审批权限，提高矿业权准入资金技术等方面资质条件标准，加强矿业权评估行业监管，规范评估行为。国家行政学院教授汪玉凯建议，削减地方政府行政配置矿产资源的权力，提高市场化和公开透明度，引入社会听证媒体监督等机制，将资源配置过程置于公众监督之下。”在杨先静案庭审现场，公诉人认为，要解决矿产腐败高发态势，除进一步加强制度建设和权力监管，完善行政审批流程政务公开等体制机制建设，关键安徽六安霍邱铁矿图片还在于从业人员宗旨意识责任意识 and 依法行政意识的加强。

矿产资源整装勘查，是指在同一构造成矿区带上，对同一构造单元的成矿集中区，按照科学规划统一部署的原则，集中人力财力物力等诸要素，开展地质找矿工作，力争实现找矿重大突破，发现和评价一批具有重大影响的大型或特大型矿产地。

年，国土资源部开始在全国设立整装勘查区，庐江-枞阳地区铁铜矿整装勘查区成为我省第一个国家级整装勘查区，涉及面积约平方公里;年，国土资源部又批准设立金寨沙坪沟钨铅锌多金属矿整装勘查区，涉及面积平方公里。今年以来，我省已争取亿元社会资金投向地质找矿，在全国走在前列;完成钻探量万米，名列全国榜首，预计可新增煤炭储量亿吨铁矿储量亿吨钨矿储量22万吨，铜金铅锌钨等矿储量万吨。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/ybc1AnHui1orgL.html>